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FONSIYONLAR TEST-6

A=f0,1,2 3} va Be{-1,0, 1} kimeled veriliyar.
Agaidakilerden hanglsl yanletir?

A} Adan B ya tanimh fonksiyon aayis 81 dir.

B} B den A ya tanmhk badinh sayisi 2'2 dir.

C) Adan B ya tammh drten fonksiyon sayrs 24 tr.

D) Adan B ye taniml sabit knksiyon sayess & dir.
E}). B den A ya lammh bire bir tonksiyon sayis1 24 Wr.

Aden Ays 1:x —y pakinde tanimh agajideki ba-
gmulardan hanglsd bir fonkatyondur?

Al x+ P B} %%+ |y =3
D)y — x| = x4

C)¥=Pexm2
E)ly| ~*=0

:AY—= {1, =)

1) mxZ 41
fonkslyonu igin agedwiakilerdan hangial yanhste?
A} 1 bire birdir Bl foetandir

C) tl=x) ¢ f(x}u2x?s2 0} I RLF YN o

E) (of~"}{21=0

f:41,3 2R, §(0)=1-2x
g: -1, 1} =R, gi{x)=x2=2

oidujune gbre, 3F + g fonkalyonu agafdakiierden
hangisldir?

A) {(1. 24 8y {t1.8)%
G {80, -4, (3. -8} D} {i=1,-1){-1.3))
£) {(3.-5). 01, 1)}

1: A* - A* olmak dzere,
f ) = 29

fonkshyonu variyor.
Fx+D+k f)=flx+3)

sghiigin| sadlaysn k defert kagti?
A1 B) 2 vk D} 4 E)5

6. 1:R— R fonksiyonu icin,

fix+1)+x

fl!—"}- yy

f{B)=3
okdufutm glre, {(0) kachr?

5 13 9 1
A2 E;]z C}E l::I:,E E]E
7. f(2'+1]-f(4%]+x+l
13 =8
olduguna gire, 1(7} kegte?
A2 K C)4 0)s E)6
8. fi{x) = @x+bx+2
~ f{-2=5
olduduns gbre, {2} lagtir?
A)-5 B)-3 c)-1 o2 E}5
9. 1p=2. {x+1=2
1{0)=4

LU EL we 1 N
M%%ﬂm IL"WM

A) 96 — 24{51) B) 98 — 24(51) C) 102 - 21{51)
D) 104 - 21(51) E) 106 — 2H(51)

10. f:R— R olmak fzers,
(1) =xF(X) —fix)
oluguna gbre, 1(3) kactr?
Al 5 B4 cjo D)-4 E)-5
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